



SYDKYSTENS SEJLKLUB

—) —) —) —) —) —)

—) Søhesten 14 2635 Ishøj



Referat af bestyrelsesmøde Den 5. januar 2017

Referat af bestyrelsesmøde i SKS torsdag den 5. januar 2017 kl. 19.00 i klubhuset

Til stede: Stig Førsting (SF), Peter Bjørn Hansen (PBH) Peter Heick (PH).
Bodil Johannsen(BJ), Ove Nielsen (ON), Bo Toft (BT).
Afbud: Linda Clausen

Pkt. 1 Orientering fra formanden

Der er kommet brochure om det store Boatshow i Düsseldorf

Den og bladet Idrætsliv lægges frem i klublokalet til evt. interesserede.

BT redegjorde på opfordring fra formanden for muligheden for opsætning af en elektronisk infotavle ved indgangen i klubhuset i stedet for den nuværende. Den ville kunne opdateres løbende og vise aktuelle informationer om klubben. Bestyrelsen vedtog at BT skulle installere systemet snarest. Pris:3000 kr.

Pkt. 1a Nyt fra havnen

PBH berettede om stormskader: Der knækkede dele af H11, sortvandspumpen blev oversvømmet og ødelagt, der var strømsvigt og der opstod skader på elkabler og standere, der heldigvis dækkes af forsikringen. Men det er forholdsvis heldigt sluppet. For fremtiden skal rørene, der holder pontonbroerne forhøjes, og ny pæle, der slås, skal være 1 m højere.

Pkt. 2 Orientering fra Kassereren

Kassereren var syg, men havde orienteret formanden om, at der ikke er problemer. Indkomne regninger er betalt. Årsregnskabet er under udarbejdelse og der forventes overskud i forhold til på budgettet.

Pkt. 3 Forberedelse af nytårskur

Der blev aftalt en arbejdsfordeling. Bestyrelsen møder en halv time tidligere og dækker op i kabyssen.

Pkt. 4 Hjælperfrokost/middag

Det aftaltes at den årlige frokost for bestyrelsens hjælpere, udvalgsmedlemmer mm, finder sted d. 25/2 kl. 13. SF sender invitationer til de pågældende pr. e-mail.

Pkt. 5 Aktiviteter i foråret

Der er planlagt følgende:

- Foredrag om kanalsejlad i Europa (Arne & Linda Clausen) februar, dato aftales.
- Generalforsamling d. 7. marts

- Sikkerhedskursus d. 28. marts
- Standerhejsning og påskefrokost d. 15. april
- Kr. Himmelfartstur, fælles sejlads til fx Flakfortet d. 25. maj
- Pinsetur til Klagshamn d. 3.-5. juni
- St. Hans aften fællesgrill ved juniorhuset d. 23. juni.
- Fødselsdagsfest d.16. september

SF vil udsende nyhedsbrev med orientering om dette.

Pkt.6 Generalforsamling 2017.

Indkaldelsen skal iflg. vedtægterne ud pr. post senest d. 31/1.

Bestyrelsen mødes og pakker materialet d. 29. januar kl 11.00 i

klubhuset

Pkt. 7 Toilet og vintervand i juniorhuset

Vintervandforsyning tages op senere, ON henvender sig til kommunen og surferne om mulighed for at benytte surfernes toilet i nabohuset.

Pkt. 8 Næste møde

Den. 29. januar Kl. 11:00 i klubhuset

Pkt., 9 Eventuelt

ON: Renovering af klubhuset: Det er kommunen, der fastsætter standard for vedligeholdelse. Der kommer eftersyn til januar. René ønsker øget lagerplads efter påbud fra levnedsmiddelkontrollen.

ON kontakter igen Romlund for at få dato for møde.

Det foreslås at lægge vores velkomstbrochure frem på havnekontoret. BT lægger en stak derover.

Mødet sluttede kl.20:30

Referent: Bodil Johannsen 11.01 2017